Toalha Redonda com Flores Vermelhas

Material: 1 novelo de Barroco Natural Circulo; Barroco Multicolor Brilho Ouro Circulo nas cores 9153/1 e 9392/1;
agulha 4 mm.

Tamanho: 113 cm de diametro.

Execucdao - Flores (Graficos 1 a 6): Com o Barroco Brilho amarelo faga 5 corr, feche em anel com 1 pbx, suba com
3 corr e faga 15 pa dentro do anel. Termine com 1 pbx na 3a. das corr iniciais.

2a. carr: 3 corr, 2 pa junto com as corr, *8 corr, 1 pa atravessado feito no topo do ultimo pa, pule 1 pa, 3 pa no pa
seguinte*. Repita de * a * até completar a volta e termine com 1 pbx na 3a. corr inicial. Corte e arremate o fio.

3a. carr: Amarre o Barroco Brilho vermelho sobre o 10. de qualquer 3 pa , faga 1 pb sobre este pa, *4 corr, pule 1 pa, 1
pb no pa seguinte, 2 corr, vire o trabalho para o avesso e faca 7 pa dentro da alga recém feita; vire o trabalho novamente
para o direito, deixe o fio passar por tras do trabalho fazendo uma leve torgao nesta pequena pétala e trabalhe na alga
maior [8 pa, 1 picd (= 3 corr, 1 pb na 1a. corr), 8 pa]; 1 pb no pa seguinte*. Repita de * a * até completar a volta e termine
com 1 pbx no 10. pb feito.

4a. carr: Mantenha o direito do trabalho voltado para si e trabalhe atras das pétalas sobre o pa atravessado (1 pbx, 3
corr, 2 pa, 1 corr, 1 pb atras e na base dos 2 pa centrais da pétala, 3 pa), *3 corr, no pa atravessado seguinte faca (3 pa,
1 corr, 1 pb atras e na base dos 2 pa centrais da pétala, 3 pa)*. Repita a partir do * e termine a carr com 1 mpa na 3a.
das corr iniciais.

5a. carr: sobre o mpa faga (3 corr, 2 pa, 3 corr, 3 pa), *1 corr, 1 pb relevo no pb, 1 corr, na alga seguinte faga (3 pa, 3
corr, 3 pa)*. Repita a partir do * até completar a volta e termine com 1 pbx na 3a. das corr iniciais. Corte e arremate o
fio.

6a. carr: Amarre o fio Barroco Brilho verde em qualquer alga e faga ali [(1 pb, 3 corr) 3 vezes,1 pb], 6 corr; repita nas
préximas algas. Faga 9 flores iguais a esta.

Use o Barroco Natural e o grafico Centro para trabalhar em volta de uma flor e fazer a parte central da toalha.

Folha 1: Com o Barroco Brilho verde, inicie com 6 corr, faga o0 10. pa na 3a. corr a contar da agulha, 1 pa na corr,
seguinte, 1 mpa na proxima corr e 1 pb na ultima corr; 11 corr, 1 pb na 2a. corr a contar da agulha, na corr seguinte faca
1 mpa, 1 pa em cada das proximas 5 corr, 1 mpa na corr seguinte e 1 pb na préxima corr; faga novamente 6 corr e
trabalhe como nas primeiras 6 corr. Faga 8 folhas iguais a esta.

Folha 2: Com o fio verde, faga 8 corr, 1 pb na 2a. corr a contar da agulha, 1 pb em cada das préximas 6 corr, 2 corr;
trabalhe do outro lado da trancinha inicial 1 pb em cada das préximas 6 corr, 1 corr, volte.

2a. carr: 1 pb em cada dos préximos 6 pb, 1 pb nas 2 corr, 2 corr, 1 pb no mesmo lugar do anterior, 1 pb em cada dos
proximos 6 pb, 1 corr, volte. Trabalhe mais 3 carr iguais a esta. Faga 8 folhas iguais.

Unides: Amarre o fio Barroco Brilho verde no canto externo da folha 1, faga [7 corr, 1 pb em qualquer alcinha central de
uma flor, 1 corr, 1 pbx na 2a. corr a contar da agulha (= emenda), 6 corr, 1 picd] 6 vezes; 3 corr, 1 pbx no canto externo
da folha 2. Volte sobre as mesmas corr fazendo 1 pb em cada das 5 corr, (1 pic6, 1 pb em cada das 6 corr seguintes) 5
vezes; emenda em qualquer picé do Centro, (6 corr, emenda no picd seguinte do Centro) 2 vezes; (6 pb, 1 picd) 4
vezes; 3 corr. Corte e arremate o fio. A partir da préxima flor, faga as unides também entre as flores como mostra o
grafico.

Barrado: Amarre o fio Barroco Natural na ponta de qualquer folha 1 e trabalhe acompanhando o grafico.
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